

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	Klinička bolnica Sveti Duh				
<b>ADRESA:</b>	Sveti Duh 64, 10 000 zagreb				
<b>TELEFON:</b>	01 3712 649	<b>FAX:</b>		<b>E-MAIL:</b>	tlupieri@kbsd.hr

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
24.1.2022. 25.1.2022. 6.6.2022. 14.00-14.45 h	INTERVENCIJE ANESTEZIOLOŠKOG TEHNIČARA	Anesteziološki tim čine specijalist anestezije, reanimatologije i intenzivnog liječenja i anesteziološki tehničar. Neprocnjenjiva je važnost komunikacije u timu, koja izravno utječe na koordiniranost timskog rada i uspješnost provođenja anesteziološke skrbi. Anesteziološki tehničari tijekom svih svojih postupaka djeluju u skladu s pravilima sestrinske profesije poznavajući postupak, indikacije i kontraindikacije te prepoznaju komplikacije i sudjeluju u njihovom liječenju te vode računa o svojoj sigurnosti i sigurnosti pacijenta.	Neda Vrdoljak, mag.med.techn.	KB „Sveti Duh“ Centralna predavaonica
21.2.2022. 22.2.2022. 26.9.2022. 14.00-14.45 h	ANALIZA PREPORUČENOG POSTOPERATIVNOG TIJEKA NAKON OPERACIJE KATARAKTE	Operacija mrene jedna je od najčešće izvođenih operacija u svijetu. Cilj predavanja je prikazati rezultate analize literature o učestalosti i nužnosti provođenja postoperativne kontrole nakon operacije mrene u medicinskoj praksi. Koristeći ključne riječi analizirane su smjernice oftalmoloških društava te relevantne studije. Prema dostupnim smjernicama oftalmoloških društava većina navodi preporuku obvezne kontrole unutar 24 sata od operacije, te daljnjih kontrola u slučaju potrebe, odnosno do određivanja naočalne korekcije. Ključnu ulogu pri organizaciji i pripremi pacijenta prije operacije, tijekom i nakon operacije katarakte ima	Anđelka Barić, mag.med.techn.	KB „Sveti Duh“ Centralna predavaonica

		medicinska sestra koja je dio tima.		
21.3.2022. 22.3.2022. 17.10.2022. 14.00-14.45 h	POLISOMNOGRAFIJA U NEUROLOGIJI	Poremećaj spavanja vrlo je česta smetnja, predstavlja poteškoće pri usnivanju ili trajanju spavanja, a izazivaju ga najraznovrsniji uzroci. Na naše spavanje uvelike utječu i stres i bolesti. Od svih poremećaja disanja u spavanju opstruktivna apneja u spavanju (OSA) je najčešći. Standard u dijagnostici OSA-e je cjelonoćna polisomnografija kojom se precizno kvantificira opseg respiracijskog i somnološkog poremećaja. OSA je podcijenjen, ali znatan poremećaj te je nužan temeljit pristup u otkrivanju i liječenju. Ključnu ulogu pri samom izvođenju polisomnografije imaju prvostupnik sestrinstva/fizioterapije.	Gorana Aralica, bacc.med.techn.	KB „Sveti Duh“ Centralna predavaonica
25.4.2022. 26.4.2022. 21.11.2022. 14.00-14.45 h	KOMUNICIRAMO LI PROFESIONALNO?	Profesionalna komunikacija u sestrinstvu podrazumijeva cjelovit način ponašanja, odgovoran, jedinstven i sukladan zahtjevima sestrinske profesije. Uključuje osobnost, empatiju, stručnost, poštovanje i etičnost prema sebi, pacijentima, suradnicima u zdravstvenom timu, profesiji i društvu u cjelini. Komunikacija utječe na kvalitetu osobnog života medicinske sestre, na korisnike zdravstvene njege, na suradnike u timu, na sestrinsku profesiju i kao takva zahtijeva kontinuirano preispitivanje svakog pojedinca. Osnovni cilj predavanja je istaknuti važnost kontinuiranog rada na unaprjeđenju komunikacijskih vještina u sestrinskoj profesiji.	Mirjana Kozina, mag. med. techn.	KB „Sveti Duh“ Centralna predavaonica
16.5.2022. 17.5.2022. 5.12.2022. 14.00-14.45 h	ISKUSTVA, ZNANJE I STAVOVI STUDENATA SESTRINSTVA O MEDICINSKIM	Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja o znanju, stavovima i iskustvima studenata sestrinstva o liječenju prijeloma imobilizacijom i njihovim stavovima o edukaciji medicinskih tehničara – gipsera. Istraživanjem je utvrđeno da ispitanici nisu dovoljno educirani o zadaćama i kompetencijama medicinskih tehničara – gipsera, iako se većina ispitanih smatra dovoljno educiranima. Nameće se potreba za edukacijom zdravstvenih djelatnika o važnosti kvalitetne i	Tomislav Krejčir, bacc. med. techn.	KB „Sveti Duh“ Centralna predavaonica

	SESTRAMA/ TEHNIČARIMA – GIPSERIMA	adekvatne sestrinske skrbi za bolesnike s imobilizacijom, a u 21. stoljeću prijenos znanja i metodologije postavljanja imobilizacije na dosadašnji način nije adekvatan, te je prijeko potrebna kvalitetna i recentna stručna i znanstvena literatura iz područja postavljanja imobilizacije i sestrinstva u traumatologiji.		
--	---	--	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Tanja Lupieri, mag.med.techn.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Maja Pipić, dipl.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

**Prof.dr.sc. Mladen Bušić, prim.dr.med.**